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Волонтерський рух Новоселицького медичного коледжу БДМУ

  

  

В Новоселицькому медичному коледжу Буковинського державного медичного
університету навчаються і працюють люди, які пов’язали своє життя з медициною, а
значить готові віддати всі свої знання і сили на допомогу людям. Наш святий обов’язок
оберігати життя і здоров’я людини, допомагати всім, хто цього потребує.

  

Ми живемо в час бурхливого розвитку науки і техніки, інформаційного буму, докорінних
змін у суспільстві. Але ще нікому не вдавалося зупинити час, уповільнити життя. Кожна
людина з року в рік набуває досвіду, накопичує матеріальні цінності і непомітно для себе
втрачає здоров’я, свою фізичну активність. Дуже добре, коли в цей час поряд
знаходиться родина. Але нажаль серед нас живуть люди, які на схилі літ залишилися
без піклування рідних та близьких, сироти, інваліди. Багато людей почувають себе
наодинці зі своїми проблемами та негараздами і тому з нетерпінням чекають допомоги
від держави, працівників соціальних служб, охорони здоров’я, сусідів, оточуючих. 

  

Саме на допомогу одиноким непрацездатним громадянам, інвалідам, ветеранам війни та
праці створений і багато років працює загін «Милосердя», активно співпрацюючи з
місцевою владою та соціальними працівниками Новоселицького району.

  

Волонтери загону відвідують одиноких людей похилого віку на дому, виконують
найпростіші медичні маніпуляції (вимірюють артеріальний тиск, накладають компреси,
гірчичники, виконують ін’єкції, годують та доглядають важкохворих), здійснюють
необхідні покупки, спілкуються з ними, допомагають у прибиранні осель та подвір’я,
беруть участь у підготовці до зими, працюють на присадибних
ділянках, в міру своїх можливостей допомагають продуктами харчування. 
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Не забуваємо і про ветеранів нашого навчального закладу. Це Костенко Ніна Федорівна
– перший директор Новоселицького медичного училища, ветеран війни, Топорчан
Феодосія Федорівна – другий директор коледжу, Зубков Іван Мойсейович – викладач
нашого навчального закладу, ветеран війни ( в цьому році в стінах рідного коледжу
колектив влаштував ювілейне свято з нагоди 90-річчя від Дня народження), Лубінець
Ніна Степанівна колишній касир коледжу, яка у роки війни пережила жах концтабору,
Врублевська Любов Анатоліївна – колишній викладач коледжу. Вони є найголовнішими
гостями всіх заходів, які проводяться в нашому навчальному закладі. 

  

Студенти коледжу часто відвідують дітей сиріт - вихованців дитячого будинку села
Мольниця Герцаївського району та пацієнтів психоневрологічного диспансеру села
Магала, допомагають одягом, іграшками та продуктами харчування. До останнього свята
Святого Миколая відвезли дітям фруктів та солодощів на 3 тис.грн. В нашому коледжі
навчаються 9 дітей-сиріт, в тому числі і з дитячого будинку при Банченському монастирі.
Всі вони знаходяться на повному державному забезпеченні та користуються всебічною
підтримкою керівництва та викладачів коледжу.

  

Передбачено проходження практики студентами коледжу по догляду за людьми
похилого віку на дому. Щорічно колективом коледжу збираються та роздаються
продуктові пакети. Розмір такої допомоги в середньому складає 6000 грн на рік, а
протягом 2011 -12 навч
ального року роздано грошової допомоги, продуктів харчування на 12 тис.грн. Під опікою
студентів на даний час знаходяться 50 одиноких людей похилого віку - жителів міста
Новоселиця.

  

До Дня людини похилого віку, Дня ветерана, Дня інваліда, Дня Перемоги, Різдвяних та
Пасхальних свят студенти коледжу проводять благодійні акції, рейди, святкові концерти,
виставки, благодійні обіди, вогники-зустрічі. У цій роботі знаходимо всебічну підтримку з
боку мера міста Новоселиця Нікорич Марії Іллівни. 

  

Директор коледжу Ілля Сергійович Єфтемій не залишається байдужим і відгукується на
будь-які прохання одиноких людей похилого віку, пенсіонерів, дітей інвалідів, ветеранів
коледжу, часто особисто виконує їхні доручення. Адже, він завжди підкреслює, що
бути милосердним – це головна місія будь-якої людини і особливо медичного працівника.
До речі, днями Ілля Сергійович за свою благодійну діяльність був нагороджений орденом
Святителя Луки.
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Волонтерський рух коледжу не обмежується роботою загону «Милосердя». Студенти
приймають активну участь у прибиранні місцевих вулиць, парку, стадіону, центральної
площі, старого кладовища міста Новоселиця. Студенти коледжу організували роботу
лекторію по пропаганді здорового способу життя і медичних знань. Ґрунтовно
підготувавшись та використовуючи відеоматеріали та фільми,
вони виступають з лекціями, бесідами в закладах освіти району за тематикою боротьби з
наркоманією, алкоголізмом, курінням, СНІДом, профілактики інфекційних та венеричних
захворювань. Важливе місце у даній роботі займає роз’яснювальна робота серед
населення району по необхідності імунопрофілактики та щеплень.

  

Участь студентської молоді у добрих справах через позитивні емоції розвиває такі
загальнолюдські цінності, як милосердя, співчуття, доброзичливість, співпереживання,
здатність підтримати будь-яку людину. Саме тому студентський волонтерський рух
відіграє дуже важливу роль у підготовці майбутніх медичних фахівців, допомагає
виховати самостійного, творчого, професійного спеціаліста.
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